

Tisztelt Óvodafenntartók !

Kérjük dicsérjék meg óvodájukat!

Természetesen csak akkor, ha van miért, ha büszkék rá.
Biztosak vagyunk benne, hogy a megerősítés most fontos támogatást adhat a nevelési év megkezdéséhez.

Kérjük, a saját hatáskörükben fenntartott és arra érdemes óvodá(ik)ról fogalmazzák meg elismerő gondolataikat, és ezt tegyék közzé a helyi társadalom számára, a helyben szokásos módon (pl. saját honlapjukon, helyi újságjukban, hirdetményben).

A néhány mondatban megfogalmazott pozitív értékelés nem csak az érintett óvodának jelenthet ösztönzést.

A helyi társadalom számára iránymutatást ad!

Az elismerésre méltó sajátosságok, **teljesítmények nyilvánosságra hozatala azt az üzenetet hordozza, hogy a fenntartó mit tekint lényegesnek, illetve a számára fontos értékek közül, melyeknek a megvalósításával elégedett.**

A fenntartók számára közvetített kérésünkről az óvodákat is tájékoztatjuk. Őket arra kérjük, hogy a helyben nyilvánosságra hozott elismerésről küldjenek nekünk fotót.

A kapott fotókból egy „tablót” tervezünk összeállítani, és közzétenni a „Mi folyik az óvodában...” c. honlapunkon, **„BÜSZKESÉGÜNK AZ ÓVINK”** címmel.

A tabló feladata az lesz, hogy tükrözze a szélesebb közönség számára az óvodafenntartók óvodával kapcsolatos értékrendjét, céljait, és az eredményességről alkotott aktuális képét.

Tükrözi egyúttal a fenntartó figyelmét és figyelmességét is, az óvodák, azok munkatársi közösségei irányában.

Legyenek részesei ennek a tablónak, hogy minél többen láthassák, fenntartóként fontosnak tartják és szívükön viselik az óvodák jó működését és ezzel a családok segítségét!

A tabló összeállítását

2023. szeptember 08.-án kezdjük meg és szeptember 22.-én tervezzük lezárni, (ebben az időszakban várjuk a fotókat az óvodáktól), ezért kérjük gyors reagálásukat!

Levelünket az Óbudai Mesevilág Óvoda munkatársi közössége nevében küldjük.

Februárban már adtunk hírt „MI FOLYIK AZ ÓVODÁBAN...” című projektünkről,

mely az óvodák társadalmi ismertségét és elismertségét kívánja szolgálni a működés fejlődése érdekében.

(Bővebben ld. itt: <https://www.mifolyikazovodaban.hu/>)

Ennek keretében kezdeményezzük és kérjük most együttműködésüket.

Pedagógusként napi munkánkban szem előtt tartjuk, hogy a jó teljesítmény létrehozásához a megfelelő motiválás elengedhetetlen feltétel. Az elvárás kijelöli az utat, az ösztönzés pedig el is indít rajta. Ennek a szervezetek esetében is nagy jelentősége van, érdemes élni a lehetőséggel.

**Felüdítő, lelkesítő jóérzéssel fogja támogatni az évkezdést,
ha sikerül pár jó szót nyilvánosan közvetíteniük az óvodájuk dolgozói számára.**

A közös ügyünk támogatásában és a közreműködésben bízva küldjük
üdvözetünket
az óvodafenntartó intézmények tisztelt Vezetőinek és valamennyi kedves
Munkatársának!

Budapest, 2023.08.30.



az Óbudai Mesevilág Óvoda Munkatársai